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ΣΑΧ. Δ/Ν΢Η ΚΑΛΛΟΝΗ, Σ.Κ. 81107  

Σθλ. 2253030011, 
 Email: armosvoraig@gmail.com 

ΠΡΟ΢ΚΛΗ΢Η ΕΚΔΗΛΩ΢Η΢ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ΢ 

΢.Μ.Ε. 6/2026 

 

Ο ΑΝΑΠΣΤΞΙΑΚΟ΢ ΟΡΓΑΝΙ΢ΜΟ΢  

ΑΡΜΟ΢ ΒΟΡΕΙΟΤ ΑΙΓΑΙΟΤ ΑΕ  

Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ 

 

με ςκοπό τθν ενίςχυςθ του Οργανιςμοφ με ζκτακτο προςωπικό για τθν υλοποίθςθ τθσ 

από 14.04.2026 Ρρογραμματικισ Σφμβαςθσ (ΑΔΑ 6Σ5546Μ8ΞΑ-ΩΥΟ) μεταξφ του 

Οργανιςμοφ και τθσ Ρεριφερειακισ Ζνωςθσ Διμων Β. Αιγαίου και του Διμου Αγίου 

Ευςτράτιου, για τθν τεχνικι υποςτιριξθ του Διμου Αγίου Ευςτράτιου 

προςκαλεί 

κάκε ενδιαφερόμενο προσ υποβολι αιτιςεων για ςφναψθ  

μίασ (1) ΢υμβάςθσ Μίςκωςθσ Ζργου ςφμφωνα με τθν ακόλουκθ κατανομι: 

 

ΚΩΔΙΚΟ΢ ΘΕ΢Η΢ ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΘΕ΢ΕΩΝ 

001 ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Μία (1) 



 

Αντικείμενο ςφμβαςθσ μίςκωςθσ ζργου 

Το ζκτακτο προςωπικό κα ενταχκεί οργανικά ςτθ δομι του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ και 

ειδικότερα ςχετικά με τθν υλοποίθςθ τθσ από 14.04.2026 Ρρογραμματικισ Σφμβαςθσ (ΑΔΑ 

6Σ5546Μ8ΞΑ-ΩΥΟ) μεταξφ του Οργανιςμοφ και τθσ Ρεριφερειακισ Ζνωςθσ Διμων Β. Αιγαίου 

και του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, για τθν τεχνικι υποςτιριξθ του Διμου Αγίου Ευςτράτιου. 

 

Προκεςμία και τρόποσ υποβολισ αιτιςεων 

Οι αιτιςεισ υποβάλλονται αποκλειςτικά θλεκτρονικά ςτο armosvoraig@gmail.com ζωσ 

18.05.2026 και ώρα 14.00’.  

 

Ολόκλθρθ θ προκιρυξθ και τα παραρτιματα αυτισ κα δθμοςιευτοφν ςτον επίςθμο 

ιςτότοπο του Διμου Αγ. Ευςτρατίου: https://agios-efstratios.gov.gr/ 

Αρμόδιοσ για παροχι πλθροφοριϊν κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ είναι o κ. 

Καυλακϊνθσ Κωνςταντίνοσ, κακθμερινά από τισ 09:00 ζωσ 14:00, ςτο email 

armosvoraig@gmail.com και ςτο τθλ. 22530 30011-30013. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΡΤΥΞΙΑΚΟ Ο΢ΓΑΝΙΣΜΟ  

Α΢ΜΟΣ ΒΟ΢ΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ  

 

Η ΔΙΕΤΘΤΝΟΤ΢Α ΢ΤΜΒΟΤΛΟ΢ 

 

 

 

 

ΠΝΑΚΑ ΣΑΞΙΑΡΧΟΤΛΑ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑ΢ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ 

Α. ΣΥΝΤΟΜΗ ΡΕ΢ΙΓ΢ΑΦΗ 

Β. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΥΡΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Β1. ΑΡΑΙΤΟΥΜΕΝΑ Ρ΢ΟΣΟΝΤΑ 

Β2. Ρ΢ΟΫΡΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Β3. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Β4. Κ΢ΙΤΗ΢ΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

Β5. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ Ρ΢ΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Β6. ΥΡΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Δ. ΑΝΑ΢ΤΗΣΗ ΡΙΝΑΚΩΝ ΚΑΙ ΥΡΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

Ε. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΡΑ΢Α΢ΤΗΜΑ I: ΑΙΤΗΣΗ ΥΡΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

ΡΑ΢Α΢ΤΗΜΑ II: ΥΡΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΡΑ΢Α΢ΤΗΜΑ III: ΕΝΤΥΡΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΡΟΨΗΦΙΟΥ 

 

  

 

 
ΣΑΧ. Δ/Ν΢Η ΚΑΛΛΟΝΗ, Σ.Κ. 81107  
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Καλλονι, 12 Μαΐου 2026 

Αρ. Ρρωτ.: 273 

 

ΠΡΟ΢ΚΛΗ΢Η ΕΚΔΗΛΩ΢Η΢ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ΢ 

 ΓΙΑ ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗ΢ΕΩΝ ΓΙΑ ΣΗ ΢ΤΝΑΨΗ ΢ΤΜΒΑ΢ΕΩΝ ΜΙ΢ΘΩ΢Η΢ ΕΡΓΟΤ 

 

Ο ΑΝΑΡΤΥΞΙΑΚΟΣ Ο΢ΓΑΝΙΣΜΟΣ 

Α΢ΜΟΣ ΒΟ΢ΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ  

 

Ζχοντασ υπόψθ: 

Α. Το ιςχφον και εφαρμοηόμενο κεςμικό πλαίςιο και ειδικότερα: 

α) τον Κανονιςμό (ΕΕ) 2021/1060 τθσ 24.6.2021 για τον κακοριςμό κοινϊν διατάξεων για 

το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ρεριφερειακισ Ανάπτυξθσ, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+, το Ταμείο 

Συνοχισ, το Ταμείο Δίκαιθσ Μετάβαςθσ και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλαςςασ, Αλιείασ και 

Υδατοκαλλιζργειασ, και δθμοςιονομικϊν κανόνων για τα εν λόγω Ταμεία και για το Ταμείο 

Αςφλου, Μετανάςτευςθσ και Ζνταξθσ, το Ταμείο Εςωτερικισ Αςφάλειασ και το Μζςο για τθ 



Χρθματοδοτικι Στιριξθ τθσ Διαχείριςθσ των Συνόρων και τθν Ρολιτικι των Θεωριςεων και 

ιδίωσ το άρκρο 55 αυτοφ, για τθν ζνταξθ των «ςυμβάςεων απαςχόλθςθσ» ςτισ άμεςεσ δαπάνεσ 

προςωπικοφ του φορζα που υλοποιεί ςυγχρθματοδοτοφμενα προγράμματα, 

β) το άρκρο 10 παρ. η’ του ν. 4412/2016 «Δθμόςιεσ Συμβάςεισ Ζργων, Ρρομθκειϊν και 

Υπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ Οδθγίεσ 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» (Α’ 147) με το οποίο 

εξαιροφνται από το ρυκμιςτικό πεδίο του κεςμικοφ πλαιςίου των δθμοςίων ςυμβάςεων οι 

«ςυμβάςεισ απαςχόλθςθσ», ιτοι οι ςυμβάςεισ δυνάμει των οποίων θ Εταιρεία προςλαμβάνει 

με διαδικαςία αξιολόγθςθσ φυςικά πρόςωπα, τα οποία εντάςςονται ςτθ δομι τθσ, για να 

ενιςχφςει τθν τεχνικι και διοικθτικι τθσ επάρκεια για άςκθςθ των προσ ανάλθψθ 

αρμοδιοτιτων, 

γ) το άρκρο 6 του ν. 2527/1997 «Τροποποίθςθ και ςυμπλιρωςθ των διατάξεων του ν. 

2190/1994 και άλλεσ διατάξεισ» (Α’ 206) και ιδίωσ τθν παρ. 8 αυτοφ με τθν οποία ειςάγεται 

εξαίρεςθ από κάκε εγκριτικι διαδικαςία των ςυμβάςεων μιςκϊςεωσ ζργου που 

ςυγχρθματοδοτοφνται από τα επιχειρθςιακά προγράμματα του ΕΣΡΑ, κακϊσ και άλλων 

ενωςιακϊν ι διεκνϊν προγραμμάτων, 

δ) το άρκρο 2 του ν. 4674/2020 «Στρατθγικι αναπτυξιακι προοπτικι των Οργανιςμϊν 

Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ, ρφκμιςθ ηθτθμάτων αρμοδιότθτασ Υπουργείου Εςωτερικϊν και άλλεσ 

διατάξεισ» (Α’ 53) και ιδίωσ τθν περ. β’ τθσ παρ. 5 αυτοφ για τθ ςτελζχωςθ τθσ Εταιρείασ με 

ζκτακτο προςωπικό, και ιδίωσ τθν πρόβλεψθ για τθ ςφναψθ ςυμβάςεων μίςκωςθσ ζργου «μόνο 

με τθν απόφαςθ ζνταξθσ (…) χωρίσ να απαιτοφνται πρόςκετα δικαιολογθτικά ι εγκριτικζσ 

αποφάςεισ» 

ε) το άρκρο 12 τθσ με αρικμό 137675/ΕΥΘΥ/1016/19.12.2018 Υπ. Απόφαςθσ (Β’ 5968) 

για τουσ Εκνικοφσ κανόνεσ επιλεξιμότθτασ δαπανϊν για τα ςυγχρθματοδοτοφμενα 

προγράμματα τθσ προγραμματικισ περιόδου 2014 – 2020 και ειδικότερα τθν παρ. 3 αυτισ με 

τθν οποία ορίηεται ρθτϊσ ότι «φυςικά πρόςωπα που ςυμβάλλονται με τον Δικαιοφχο με 

ςφμβαςθ μίςκωςθσ ζργου εντάςςονται ςτισ άμεςεσ δαπάνεσ προςωπικοφ του δικαιοφχου για το 

χρονικό διάςτθμα τθσ υλοποίθςθσ τθσ ςφμβαςθσ», 

ςτ) τθν Εγκφκλιο 14645/11.2.2022 του Υπουργείου Ανάπτυξθσ και Επενδφςεων για τθν 

εκτζλεςθ του Ρρογράμματοσ Δθμοςίων Επενδφςεων για τα ζτθ 2022 – 2025 και ιδίωσ το 

κεφάλαιο 7 αυτισ όπου αναλφεται θ διαδικαςία πλθρωμισ δαπανϊν υλοποίθςθσ για πράξεισ 

που χρθματοδοτοφνται από το ΡΔΕ και γίνεται ρθτι παραπομπι ςτθν ΚΥΑ 134453 (Β’ 

2857/2015) και ιδίωσ ςτο άρκρο 12 αυτισ (αμοιβζσ προςωπικοφ), 

η) τθν με αρικμό 179/2022 Απόφαςθ τθσ Μείηονοσ Ολομζλειασ του Ελεγκτικοφ 

Συνεδρίου και ιδίωσ τθ ςκζψθ 26 αυτισ όπου ρθτά ορίηεται ότι «*…+ Στθν περίπτωςθ 

πρόςλθψθσ ζκτακτου προςωπικοφ οι Αναπτυξιακοί Οργανιςμοί κεωρείται ότι ςυμμετζχουν ςτθ 

ςφμβαςθ με ίδια μζςα και επομζνωσ δεν ςυντρζχει ο περιοριςμόσ που τίκεται ςτθν περ. γ’ τθσ 

παρ. 4 του άρκρου 12 του ν. 4412/2016.» 



 Β. Το ιςχφον καταςτατικό τθσ Εταιρείασ, τισ εκ του νόμου ανατεκείςεσ αρμοδιότθτεσ 

ςτον Αναπτυξιακό Οργανιςμό Α΢ΜΟΣ ΒΟ΢ΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ, τον Κανονιςμό Εςωτερικισ 

Υπθρεςίασ τθσ Εταιρείασ και το εφαρμοηόμενο Σφςτθμα Διαχείριςθσ Ροιότθτασ ISO 9001:2015, 

 Γ. Τισ γενικζσ αρχζσ τθσ ίςθσ μεταχείριςθσ, τθσ μθ διάκριςθσ, τθσ ιςότθτασ των φφλων και 

τθσ διαφάνειασ, 

Δ. Τθν από 14.04.2026 Ρρογραμματικισ Σφμβαςθσ (ΑΔΑ 6Σ5546Μ8ΞΑ-ΩΥΟ)μεταξφ του 

Οργανιςμοφ και τθσ Ρεριφερειακισ Ζνωςθσ Διμων Β. Αιγαίου και του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, 

για τθν τεχνικι υποςτιριξθ του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, 

Ε. Το υπ’ αρικ. 13/2026 (κζμα 1ο) πρακτικό του Δ.Σ. του Αναπτυξιακοφ Οργανιςμοφ 

αναφορικά με τθν ζγκριςθ και δθμοςίευςθ τθσ Ρρόςκλθςθσ Εκδιλωςθσ Ενδιαφζροντοσ για τθ 

ςφναψθ ςυμβάςεων μίςκωςθσ ζργου, ςτο πλαίςιο υλοποίθςθσ των ωσ άνω Ρρογραμματικϊν 

Συμβάςεων, 

ΣΤ. Το γεγονόσ ότι από τθν παροφςα Ρρόςκλθςθ δεν προκαλείται δαπάνθ ςτον 

προχπολογιςμό τθσ Εταιρείασ, διότι θ προκαλοφμενθ δαπάνθ από τθν προκθρρυςόμενθ 

ςφμβαςθ μίςκωςθσ ζργου κα καλυφκεί αποκλειςτικά από τον προχπολογιςμό τθσ από 

14.04.2026 Ρρογραμματικισ Σφμβαςθσ 

προςκαλεί 

κάκε ενδιαφερόμενο προσ υποβολι αιτιςεων για τθ ςφναψθ Σφμβαςθσ Μίςκωςθσ Ζργου 

ςφμφωνα με τον ακόλουκο πίνακα κατανομισ και ςφμφωνα με όςα ορίηονται ςτουσ όρουσ τθσ 

παροφςασ: 

ΚΩΔΙΚΟ΢ ΘΕ΢Η΢ ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΘΕ΢ΕΩΝ 

001 ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Μία (1) 

 

Α. ΢ΤΝΣΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Ιςτορικό  

Η Εταιρεία ςτο πλαίςιο των ςκοπϊν και των δραςτθριοτιτων τθσ διαχειρίηεται προγράμματα 

χρθματοδοτοφμενα από εκνικοφσ και κοινοτικοφσ πόρουσ και προωκεί τοπικζσ αναπτυξιακζσ 

πρωτοβουλίεσ ςε διάφορουσ τομείσ. H «Α΢ΜΟΣ ΒΟ΢ΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ» είναι ανϊνυμθ εταιρεία 

ειδικοφ ςκοποφ – Αναπτυξιακόσ Οργανιςμόσ Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ κατά τθν ζννοια του 

άρκρου 2 του Ν. 4674/2020. Είναι εγγεγραμμζνθ ςτο Μθτρϊο των Ανακετουςϊν Αρχϊν / 

Ανακετόντων Φορζων τθσ Ενιαίασ Ανεξάρτθτθσ Αρχισ Δθμοςίων Συμβάςεων με αρικμό 

εγγραφισ ID 11026. Η Εταιρεία διακζτει οργανωμζνθ Διεφκυνςθ Τεχνικϊν Υπθρεςιϊν, κακϊσ 

και τεχνικι και επιχειρθςιακι ικανότθτα, με κατάλλθλο αρικμό και ειδικότθτεσ τεχνικοφ 

προςωπικοφ και ςυνεργατϊν, ςφμφωνα με τθν νομοκεςία που τθ διζπει, προκειμζνου να 

αναλάβει αρμοδιότθτεσ εκτζλεςθσ ζργων και μελετϊν, ϊςτε να μπορεί να παρζχει υπθρεςίεσ 

υποςτιριξθσ ςτουσ ΟΤΑ για τθν υλοποίθςθ των αναπτυξιακϊν δράςεϊν τουσ. Σφμφωνα με το 

οργανόγραμμα θ Εταιρεία ςτελεχϊνεται πλιρωσ με βάςθ τθν νομοκεςία, ζχει οριςτεί 



Ρροϊςτάμενοσ τθσ Διεφκυνςθσ Τεχνικϊν Υπθρεςιϊν και ζχουν αρμοδίωσ κακοριςτεί τα 

γνωμοδοτοφντα και αποφαινόμενα όργανα. 

Η Εταιρεία ςτα καταςτατικά τθσ κείμενα περιλαμβάνει τθν επιςτθμονικι, ςυμβουλευτικι και 

τεχνικι ςτιριξθ των ΟΤΑ και των ενϊςεϊν τουσ, τθν υποςτιριξθ και εφαρμογι τθσ 

αναπτυξιακισ πολιτικισ των διμων και των περιφερειϊν, τθν ωρίμανςθ ζργων υποδομισ και 

τθν υλοποίθςθ πολιτικϊν κοινωνικισ ςυνοχισ, ψθφιακισ ςφγκλιςθσ και αειφόρου ανάπτυξθσ.  

Σφμφωνα με τα παραπάνω θ Εταιρεία ζχει προβεί ςτθν ςφναψθ τθσ από 14.04.2026 

Ρρογραμματικισ Σφμβαςθσ (ΑΔΑ 6Σ5546Μ8ΞΑ-ΩΥΟ)μεταξφ του Οργανιςμοφ και τθσ 

Ρεριφερειακισ Ζνωςθσ Διμων Β. Αιγαίου και του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, για τθν τεχνικι 

υποςτιριξθ του Διμου Αγίου Ευςτράτιου. 

Αντικείμενο τθσ Προγραμματικισ ΢φμβαςθσ 

Αντικείμενο τθσ από 14.04.2026, αποτελεί θ τεχνικι υποςτιριξθ του  Διμου Αγίου Ευςτρατίου 

με ζναν Μθχανολόγο μθχανικό (ΤΕ) για δϊδεκα (12) μινεσ. 

 

Αντικείμενο ςφμβαςθσ μίςκωςθσ ζργου 

Το ζκτακτο προςωπικό κα ενταχκεί οργανικά ςτθ δομι του Αναπτυξιακοφ οργανιςμοφ και 

ειδικότερα ςχετικά με τθν υλοποίθςθ τθσ από 14.04.2026 Ρρογραμματικισ Σφμβαςθσ (ΑΔΑ 

6Σ5546Μ8ΞΑ-ΩΥΟ) μεταξφ του Οργανιςμοφ και τθσ Ρεριφερειακισ Ζνωςθσ Διμων Β. Αιγαίου 

και του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, για τθν τεχνικι υποςτιριξθ του Διμου Αγίου Ευςτράτιου. 

Χρονικι διάρκεια ςφμβαςθσ  

Η χρονικι διάρκεια απαςχόλθςθσ του ζκτακτου προςωπικοφ, κα κακοριςκεί από τθ ςφμβαςθ 

εργαςίασ. Η θμερομθνία λιξθσ τθσ υπό ςφναψθ ςφμβαςθσ ςε κάκε περίπτωςθ δεν κα μπορεί να 

ξεπερνά τα αναφερόμενα ανωτζρω χρονικά πλαίςια υλοποίθςθσ τθσ Ρρογραμματικισ 

Σφμβαςθσ.  

Σρόποσ πλθρωμισ ςφμβαςθσ 

Η ςυμφωνθκείςα αμοιβι είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τμθματικά, ανάλογα με τθν 

πρόοδο εκτζλεςθσ και τθν κατά τμιματα παράδοςθ του ζργου, μετά από πιςτοποίθςθ και 

εντολι του Ρροϊςταμζνου τθσ Τεχνικισ Υπθρεςίασ και φςτερα από τθν προςκόμιςθ όλων των 

απαιτοφμενων δικαιολογθτικϊν για τθν πλθρωμι.  

Σόποσ εργαςίασ 

Ο Συνεργάτθσ παρζχει τισ υπθρεςίεσ του προσ τθν Εταιρεία ζναντι αμοιβισ απομακρυςμζνα 

(τθλεργαςία) ι αυτοπροςϊπωσ ςτουσ χϊρουσ και ςτισ εγκαταςτάςεισ αυτισ, όταν και όπου 

απαιτείται από τισ ανάγκεσ του Ζργου, ενταςςόμενοσ ςε Ομάδα Ζργου και ςτθν οργανωτικι 

δομι τθσ Εταιρείασ ωσ «ζκτακτο προςωπικό» και υποβαλλόμενοσ ςτον ζλεγχο και τθν εποπτεία 

του Ρροϊςταμζνου τθσ Τεχνικισ Υπθρεςίασ, ο οποίοσ προβαίνει ςε ζλεγχο τθσ εργαςίασ του και 



παρζχει προσ αυτόν δεςμευτικζσ οδθγίεσ για τον χρόνο, τον τόπο και τον τρόπο τθσ 

παρεχόμενθσ εργαςίασ (άςκθςθ διευκυντικοφ δικαιϊματοσ). 

 

Β. ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΢ΤΜΜΕΣΟΧΗ΢ – ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗ΢ΕΩΝ 

Κάκε υποψιφιοσ μπορεί να υποβάλλει μία αίτθςθ μόνο για ζναν κωδικό κζςθσ.  

Υποψιφιοι που δεν αναγράφουν ςτθν αίτθςι τουσ κωδικό κζςθσ ι αναγράφουν περιςςότερουσ 

του ενόσ κωδικοφσ ι υποβάλλουν περιςςότερεσ τθσ μίασ αιτιςεισ, αποκλείονται από τθ 

διαδικαςία αξιολόγθςθσ. 

 

 

Β1. ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΑ ΠΡΟ΢ΟΝΣΑ ΑΝΑ ΘΕ΢Η  

ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ ΣΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (κωδικόσ κζςθσ 001) 

Πλικοσ ςυνεργατών 1 

Αντικείμενο ςφμβαςθσ 
μίςκωςθσ Ζργου 

Ο/Η ςυνεργάτθσ κα ενταχκεί ςτθν Τεχνικι Υπθρεςία τθσ 
Εταιρείασ προκειμζνου να ςυμβάλλει ςτθν ωρίμανςθ των 
ζργων με ςτόχο τθν υποβολι και ζνταξι τουσ ςε 
ςυγχρθματοδοτοφμενα προγράμματα. 
Σφμφωνα με τθν επιςτθμονικι εξειδίκευςθ και τθν εμπειρία 
του ςυνεργάτθ, το αντικείμενο τθσ υπό ςφναψθ ςφμβαςθσ 
περιλαμβάνει τθ ςυγκζντρωςθ,  τθν καταγραφι, τθν 
οργάνωςθ όλων των απαραίτθτων ςτοιχείων κακϊσ και τθν 
εκπόνθςθ των απαιτοφμενων τεχνικϊν μελετϊν για τθν 
ωρίμανςθ ζργων, με ςκοπό τθν υποβολι και ζνταξι τουσ για 
χρθματοδότθςθ από εκνικοφσ ι/και ςυγχρθματοδοτοφμενουσ 
πόρουσ. 
Αναλυτικά το αντικείμενο τθσ υπό ςφναψθ ςφμβαςθσ 
περιλαμβάνει τα παρακάτω:  
 

 Υποςτιριξθ ςτθ ςφνταξθ φακζλων των ζργων 
 Υποςτιριξθ ςτισ διαδικαςίεσ ανάκεςθσ ζργων ςε 

τρίτουσ 
 Συμμετοχι ςτισ διαδικαςίεσ ωρίμανςθσ τεχνικϊν 

ζργων. 
 Υποςτιριξθ ςτθν εκπόνθςθ μελετϊν ειδικότθτασ 

Μθχανολόγου Μθχανικοφ και υπθρεςιϊν, κακϊσ και 
κάκε πεδίο που άπτεται του γνωςτικοφ αντικειμζνου 
του Μθχανολόγου Μθχανικοφ που του ανατίκεται από 
τθν Εταιρεία. 

Χρονικι Διάρκεια 
΢φμβαςθσ 

Η χρονικι διάρκεια απαςχόλθςθσ του ζκτακτου προςωπικοφ, 
ανζρχεται ςε δϊδεκα (12) μινεσ. 



Αμοιβι – Σρόποσ 
πλθρωμισ ΢φμβαςθσ 

Η ςυνολικι αμοιβι για τθ χρονικι διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ κα 
ανζλκει μζχρι το ποςό των 17.000,00€, πλζον του νόμιμου 
ΦΠΑ  (ςυμπεριλαμβανομζνων και των αςφαλιςτικϊν 
ειςφορϊν και πάςθσ φφςεωσ φορολογικϊν και άλλων 
επιβαρφνςεων υπζρ του Δθμοςίου ι οποιουδιποτε τρίτου).  

Σόποσ εργαςίασ 
Ο/Η Συνεργάτθσ κα παρζχει τισ υπθρεςίεσ του/τθσ τόςο ςτο 
υποκατάςτθμα τθσ Εταιρείασ, όςο και όπου αλλοφ απαιτθκεί 
ςφμφωνα με τισ ανάγκεσ ζργου που υλοποιεί. 

Απαιτοφμενα 
προςόντα 

1. Ρτυχίο ι δίπλωμα Μθχανολόγου Μθχανικοφ Ανϊτατθσ 

εκπαίδευςθσ θμεδαποφ ιδρφματοσ ι ιςότιμοσ τίτλοσ 

ςχολϊν τθσ αλλοδαπισ, αντίςτοιχθσ ειδικότθτασ. 

2. Άδεια άςκθςθσ επαγγζλματοσ. 
3. Γενικι Εμπειρία τριϊν (3) τουλάχιςτον ετϊν ςτο 

αντικείμενο τθσ ειδικότθτασ ςε ΟΤΑ Α’ & Β’ βακμοφ. 
 

 

 

 
 

Β2. ΠΡΟΫΠΟΘΕ΢ΕΙ΢ ΢ΤΜΜΕΣΟΧΗ΢ 

Δικαίωμα υποβολισ αίτθςθσ ςυμμετοχισ ςτθν Ρρόςκλθςθ Εκδιλωςθσ Ενδιαφζροντοσ ζχουν τα 

φυςικά πρόςωπα τα οποία :  

α) Δεν ζχουν ςτερθκεί των πολιτικϊν τουσ δικαιωμάτων, όςοι είναι πολίτεσ τθσ Ευρωπαϊκισ 
Ζνωςθσ. 

β) Ζχουν εκπλθρϊςει τθ ςτρατιωτικι τουσ κθτεία ι ζχουν νόμιμα απαλλαγεί απ’ αυτιν (για τουσ 
άνδρεσ υποψιφιουσ).  

γ) Δεν ζχουν καταδικαςτεί για κακοφργθμα ςε οποιαδιποτε ποινι.  

δ) Δεν ζχουν καταδικαςτεί για κλοπι, υπεξαίρεςθ (κοινι και ςτθν Υπθρεςία), απάτθ, εκβίαςθ, 
πλαςτογραφία, απιςτία δικθγόρου, δωροδοκία ι δωρολθψία, απιςτία περί τθν Υπθρεςία, 
παράβαςθ κακικοντοσ κακ’ υποτροπι, ςυκοφαντικι δυςφιμιςθ ι ζγκλθμα κατά τθσ 
γενετιςιασ ελευκερίασ ι οικονομικισ εκμετάλλευςθσ τθσ γενετιςιασ ηωισ.  

ε) Δεν είναι υπόδικοι και δεν ζχουν παραπεμφκεί με τελεςίδικο βοφλευμα για κακοφργθμα ι 
για πλθμμζλθμα τθσ προθγοφμενθσ περίπτωςθσ ζςτω και αν το αδίκθμα παραγράφθκε.  

ςτ) Είναι υπικοοι κράτουσ μζλουσ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ ι ομογενείσ.  

η) Ζχουν τα τυπικά προςόντα που αντιςτοιχοφν ςτθ κζςθ εργαςίασ για τθν οποία εκδθλϊνουν 
ενδιαφζρον.  

θ) Δεν διϊκονται και δεν ζχουν καταδικαςτεί για πλθμμζλθμα από δόλο, για το οποίο 
προβλζπεται ποινι φυλάκιςθσ άνω του ζτουσ ι ζχει καταλογιςκεί ποινι άνω των ζξι μθνϊν.  



κ) Δεν ζχουν καταδικαςτεί για αδίκθμα ςχετικό με τθν επαγγελματικι διαγωγι, βάςει 
δικαςτικισ απόφαςθσ αρμόδιασ αρχισ κράτουσ μζλουσ θ οποία ιςχφει και ζχει ιςχφ 
δεδικαςμζνου.  

ι) Δεν ζχουν διαπράξει ςοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο ζχει διαπιςτωκεί με 
οποιοδιποτε μζςο.  

ια) Αποδζχονται τουσ όρουσ τθσ παροφςασ Ρρόςκλθςθσ με διλωςι τουσ ςτθν πρόταςθ 
υποψθφιότθτασ.  

ιβ) Ζχουν υποβάλλει τα απαιτοφμενα δικαιολογθτικά, μαηί με τθν πρόταςθ υποψθφιότθτασ και 
εντόσ τθσ καταλθκτικισ θμερομθνίασ. 

 

Β3. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ 

Ο θλεκτρονικόσ Φάκελοσ Συμμετοχισ κάκε ενδιαφερόμενου πρζπει να περιλαμβάνει 
απαραίτθτα και με ποινι αποκλειςμοφ, τα παρακάτω:  

 Αίτθςθ Υποψθφιότθτασ, με τθν οποία κα δθλϊνει τθν πρόκεςι του για ςυμμετοχι ςτθν 
Ρρόςκλθςθ Εκδιλωςθσ Ενδιαφζροντοσ.  
 

 Υπεφκυνθ Διλωςθ κάλυψθσ των προχποκζςεων ςυμμετοχισ των ωσ άνω 
αναφερομζνων προχποκζςεων. 

 Φωτοτυπία τθσ αςτυνομικισ ταυτότθτασ ι άλλου δθμόςιου εγγράφου από το οποίο να 
προκφπτουν τα ςτοιχεία τθσ ταυτότθτασ. 

 Βιογραφικό ςθμείωμα. 

 Φωτοαντίγραφο του βαςικοφ τίτλου ςπουδϊν και άλλων τίτλων, εφόςον υπάρχουν π.χ. 
μεταπτυχιακό. 

 Αναγνϊριςθ ιςοτιμίασ πτυχίου Σχολισ του εξωτερικοφ. 

 Τεκμθρίωςθ γενικισ επαγγελματικισ εμπειρίασ (όπου απαιτείται). 

 Τεκμθρίωςθ ειδικισ επαγγελματικισ εμπειρίασ (όπου απαιτείται). 

 Απολυτιριο ςτρατοφ ι ζγγραφο νόμιμθσ απαλλαγισ από τθ ςτρατιωτικι κθτεία (αφορά 
ςτουσ άνδρεσ) ι Υπεφκυνθ Διλωςθ εκπλιρωςθσ ςτρατιωτικϊν υποχρεϊςεων. 

Η μθ υποβολι των δικαιολογθτικϊν που αφοροφν ςτα πρόςκετα προςόντα, δε ςυνιςτά λόγο 

αποκλειςμοφ του υποψθφίου. 

Υποψιφιοι που δεν αναγράφουν ςτθν αίτθςι τουσ τθν ειδικότθτα κακϊσ και θ ςυμπλιρωςθ 

παραρτθμάτων (Ραράρτθμα Ι, Ραράρτθμα ΙΙ & Ραράρτθμα ΙΙΙ), διαφορετικϊν από εκείνων που 

επιςυνάπτονται ςτθν παροφςα αποκλείονται από τθ διαδικαςία αξιολόγθςθσ. 

Επιπλζον, κάκε υποψιφιοσ ζχει δικαίωμα να υποβάλλει επιπρόςκετα και οτιδιποτε κρίνει 

ςκόπιμο προκειμζνου να ενιςχφςει τθ ςυμμετοχι του π.χ. ςυςτατικζσ επιςτολζσ (προαιρετικά). 

 

Β4. ΚΡΙΣΗΡΙΑ ΚΑΣΑΣΑΞΗ΢ 



Η αξιολόγθςθ των υποψθφίων που πλθροφν τισ απαραίτθτεσ προχποκζςεισ ςυμμετοχισ ςτθν 

Ρρόςκλθςθ γίνεται με το ςφςτθμα των ακολοφκων κριτθρίων για το επιςτθμονικό προςωπικό 

ΡΕ: 1. Τίτλοι ςπουδϊν, 2. Γενικι επαγγελματικι εμπειρία, 3. Ειδικι επαγγελματικι εμπειρία και 

4. Ρροςωπικά – επαγγελματικά χαρακτθριςτικά. Τα παραπάνω κριτιρια αναλφονται ςε 

επιμζρουσ κριτιρια, με αντίςτοιχθ βακμολόγθςθ ςε δεκαβάκμια κλίμακα, ωσ ακολοφκωσ. 

Σθμειϊνεται ότι θ βακμολόγθςθ των κριτθρίων δεν είναι ςωρευτικι. 

 

ΣΙΣΛΟΙ ΢ΠΟΤΔΩΝ 

Α/Α Σίτλοι ΢πουδών Βακμοί 

1 Βαςικόσ τίτλοσ ςπουδϊν με βακμό (β): 5,1<β<=6,5 5 

2 Βαςικόσ τίτλοσ ςπουδϊν με βακμό (β): 6,5<β<=7 6 

3 Βαςικόσ τίτλοσ ςπουδϊν με βακμό (β): 7<β<=8 7 

4 Βαςικόσ τίτλοσ ςπουδϊν με βακμό (β): 8<β<=9 8 

5 Βαςικόσ τίτλοσ ςπουδϊν με βακμό (β): 9<β<=10 10 

6 Μεταπτυχιακόσ Τίτλοσ ςτο γνωςτικό αντικείμενο +2 

7 Διδακτορικόσ Τίτλοσ ςτο γνωςτικό αντικείμενο +4 
 

 

 

 

 

 

 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 

I. Γενικι επαγγελματικι εμπειρία 

Για τον υπολογιςμό τθσ γενικισ επαγγελματικισ εμπειρίασ λαμβάνονται υπ’ όψθ οι 

αποδεδειγμζνοι μινεσ εργαςίασ ανά κατθγορία εμπειρίασ, οι οποίοι πολλαπλαςιάηονται με το 

ςυντελεςτι 0,0833 για να προκφψει θ αντίςτοιχθ βακμολογία του κριτθρίου. 

Το ςφνολο των μθνϊν εμπειρίασ προκφπτει από τισ αντίςτοιχεσ μζρεσ αςφάλιςθσ ςτον οικείο 

αςφαλιςτικό φορζα και υπολογίηεται με βάςθ τα κριτιρια που κζτει ο ΑΣΕΡ. Η μετατροπι των 

θμερϊν αςφάλιςθσ ςε μινεσ παρζχεται από τον ΑΣΕΡ ςτον ακόλουκο ςφνδεςμο: 

https://www.asep.gr/guide/5K_2020/experienceproof.html. 

Τα ζτθ Γενικισ επαγγελματικισ εμπειρίασ, βακμολογοφνται όπωσ παρακάτω: 

ΓΔΝΙΚΗ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΙΚΗ ΔΜΠΔΙΡΙΑ 

ΔΤΟΣ 
Βαθμοί 

ανά έηορ 
ΜΗΝΔΣ 

Βαθμοί ανά 

μήνα 

1ο 1 12 0,0833 

https://www.asep.gr/guide/5K_2020/experienceproof.html


2ο 2 24 

3ο 3 36 

4ο 4 48 

5ο 5 60 

6ο 6 72 

7ο 7 84 

8ο 8 96 

9ο 9 108 

10ο και 

επόμενα 
10 

120 και 

άνυ 

 

II. Ειδικι επαγγελματικι εμπειρία 

Ωσ ειδικι επαγγελματικι εμπειρία για τθν παροφςα πρόςκλθςθ λογίηεται θ απαςχόλθςθ ςε 

ζργα ςυναφι με τα αντικείμενα τθσ μελζτθσ που περιγράφεται ςτθν από 14.04.2026 

Ρρογραμματικισ Σφμβαςθσ (ΑΔΑ 6Σ5546Μ8ΞΑ-ΩΥΟ) μεταξφ του Οργανιςμοφ και τθσ 

Ρεριφερειακισ Ζνωςθσ Διμων Β. Αιγαίου και του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, για τθν τεχνικι 

υποςτιριξθ του Διμου Αγίου Ευςτράτιου. 

Για τον υπολογιςμό τθσ ειδικισ επαγγελματικισ εμπειρίασ λαμβάνονται υπ’ όψθ οι 

αποδεδειγμζνοι μινεσ εργαςίασ ανά κατθγορία εμπειρίασ, οι οποίοι πολλαπλαςιάηονται με το 

ςυντελεςτι 0,0833 για να προκφψει θ αντίςτοιχθ βακμολογία του κριτθρίου. 

Τα ζτθ Ειδικισ επαγγελματικισ εμπειρίασ, βακμολογοφνται όπωσ παρακάτω: 

 

ΔΙΓΙΚΗ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΙΚΗ ΔΜΠΔΙΡΙΑ 

ΔΤΟΣ 
Βαθμοί 

ανά έηορ 
ΜΗΝΔΣ 

Βαθμοί ανά 

μήνα 

1ο 1 12 

0,0833 

2ο 2 24 

3ο 3 36 

4ο 4 48 

5ο 5 60 

6ο 6 72 

7ο 7 84 

8ο 8 96 

9ο 9 108 

10ο και 

επόμενα 
10 

120 και 

άνυ 

 



 Η τυχόν εμπειρία ςτθν υλοποίθςθ ςυγχρθματοδοτοφμενων πράξεων ςε αναπτυξιακζσ 

εταιρείεσ ΟΣΑ / αναπτυξιακοφσ οργανιςμοφσ ΟΣΑ διπλαςιάηει τον υπολογιςμό των 

βακμών του ανωτζρω πίνακα. 

 

III. Σρόποσ απόδειξθσ τθσ εμπειρίασ 

Για μιςκωτοφσ: 

 Βεβαίωςθ του οικείου αςφαλιςτικοφ φορζα, από τθν οποία να προκφπτει θ διάρκεια τθσ 
αςφάλιςθσ. 

 Βεβαίωςθ του εργοδότθ ι, ςε περίπτωςθ αδυναμίασ, υπεφκυνθ διλωςθ του ίδιου του 
μιςκωτοφ για τον χρόνο και το είδοσ τθσ εμπειρίασ του, κακϊσ και τα ςτοιχεία του 
εργοδότθ, φυςικοφ προςϊπου ι τθσ επωνυμίασ τθσ επιχείρθςθσ αν πρόκειται για νομικό 
πρόςωπο. 

Για ελεφκερουσ επαγγελματίεσ: 

 Βεβαίωςθ του οικείου αςφαλιςτικοφ φορζα, από τθν οποία να προκφπτει θ διάρκεια τθσ 
αςφάλιςθσ. 

 Βεβαίωςθ του εργοδότθ ι, ςε περίπτωςθ αδυναμίασ, υπεφκυνθ διλωςθ του ίδιου του 
επαγγελματία ότι πραγματοποίθςε ςυγκεκριμζνεσ υπθρεςίεσ με το αντικείμενο τθσ 
εμπειρίασ και υποβολι μιασ τουλάχιςτον ςχετικισ ςφμβαςθσ ι δελτίων παροχισ 
υπθρεςιϊν που να καλφπτουν ενδεικτικϊσ τθ διάρκεια και το είδοσ τθσ εμπειρίασ. 

 

ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΑ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΣΗΡΙ΢ΣΙΚΑ 

Αξιολογείται με τθ διαδικαςία τθσ ςυνζντευξθσ θ ικανότθτα επικοινωνίασ, θ ικανότθτα 

ζκφραςθσ και θ μεταδοτικότθτα, θ κρίςθ, αυτοπεποίκθςθ και άποψθ και θ εν γζνει παρουςία 

και ςυμπεριφορά, ωσ ακολοφκωσ: 

Α/Α Βακμολογοφμενα χαρακτθριςτικά Ανώτατο 

όριο βακμών 

1 Ικανότθτα επικοινωνίασ και ςυμμετοχισ ςε ομάδα 9 

2 Ικανότθτα ανταπόκριςθσ ςτα ανατικζμενα κακικοντα 8 

3 Κρίςθ, αντίλθψθ και αυτοπεποίκθςθ 8 

4 Ακεραιότθτα χαρακτιρα 9 

  

Η τελικι βακμολογία των υποψθφίων προκφπτει φςτερα από εφαρμογι ςυντελεςτϊν 

ςτάκμιςθσ επί των προαναφερόμενων κριτθρίων, όπωσ αποτυπϊνονται ςτο Ζντυπο 

Αξιολόγθςθσ Υποψθφίου (Ραράρτθμα ΙV). 

 

Β5. ΔΗΜΟ΢ΙΟΣΗΣΑ ΠΡΟ΢ΚΛΗ΢Η΢ 



Η Ανακοίνωςθ, το πλιρεσ κείμενο τθσ πρόςκλθςθσ με τα παραρτιματά τθσ και τα υποδείγματα 

είναι αναρτθμζνα ςτον επίςθμο ιςτότοπο του Διμου Αγ. Ευςτρατίου: https://agios-

efstratios.gov.gr/ 

Αρμόδιοσ για παροχι πλθροφοριϊν κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ είναι o κ Καυλακϊνθσ 

Κωνςταντίνοσ, κακθμερινά από τισ 09:00 ζωσ 14:00, ςτο email: armosvoraig@gmail.com και ςτο 

τθλ. 22530 30011-30013. 

Β6. ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗ΢Η΢ ΢ΤΜΜΕΣΟΧΗ΢ 

Οι ενδιαφερόμενοι κα πρζπει να υποβάλλουν θλεκτρονικά αίτθςθ - δικαιολογθτικά ςυμμετοχισ 
αποκλειςτικά μζχρι τθν 18.05.2026 και ώρα 14.00’.  

Η εμπρόκεςμθ υποβολι αποδεικνφεται από τθ χρονοςιμανςθ τθσ αποςτολισ του μθνφματοσ 
θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου. Αιτιςεισ που κα αποςταλοφν μετά τθ λιξθ τθσ θμερομθνίασ, δεν 
αξιολογοφνται. 

Με μζριμνα του υποψθφίου, ςτο κζμα του θλεκτρονικοφ μθνφματοσ αναγράφεται θ 
φράςθ «΢.Μ.Ε. 6/2026».   

 

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η΢ 

Η διαδικαςία τθσ προςωπικισ ςυνζντευξθσ και θ αξιολόγθςθ των υποψθφίων γίνεται από 
Επιτροπι Αξιολόγθςθσ, θ οποία ορίηεται από τα αρμόδια όργανα τθσ Εταιρείασ. 

Η Επιτροπι καταρτίηει πίνακα κατάταξθσ υποψθφίων κατά φκίνουςα βακμολογικι ςειρά και 
πίνακα αποκλειομζνων, επί τθ βάςθ των υποβλθκζντων ςτοιχειϊν από τουσ ενδιαφερομζνουσ 
και τθ διαδικαςία ςυνζντευξθσ. 

 

Δ. ΑΝΑΡΣΗ΢Η ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΠΟΒΟΛΗ ΕΝ΢ΣΑ΢ΕΩΝ 

Μετά τθν κατάρτιςθ των πινάκων, θ Εταιρεία αναρτά τθσ πίνακεσ κατάταξθσ και αποκλειομζνων 
υποψθφίων ςτα γραφεία τθσ.  

Κατά των πινάκων επιτρζπεται θ άςκθςθ ζνςταςθσ μζςα ςε αποκλειςτικι προκεςμία πζντε (5) 
θμερϊν (υπολογιηόμενεσ θμερολογιακά), θ οποία αρχίηει από τθν επόμενθ τθσ ανάρτθςισ τθσ. 
Η ζνςταςθ επιτρζπεται για λόγουσ νομιμότθτασ και όχι για λόγουσ αναγόμενουσ ςτθν 
ουςιαςτικι κρίςθ τθσ Επιτροπισ Αξιολόγθςθσ. Με τθν ζνςταςθ δεν μποροφν να διορκωκοφν 
ςφάλματα ι αβλεψίεσ που εμφιλοχϊρθςαν κατά τθν κατάρτιςθ του φακζλου υποψθφιότθτασ 
από τον ενδιαφερόμενο.  

Η ζνςταςθ κατατίκεται θλεκτρονικά ςτο e-mail: armosvoraig@gmail.com. 

Μετά τθν εξζταςθ των ενςτάςεων, αναδιαμορφϊνεται θ ςειρά κατάταξθσ όπου απαιτείται και 
δθμοςιεφονται οι τελικοί πίνακεσ επιτυχόντων, οι οποίοι προωκοφνται ςτο Διοικθτικό 
Συμβοφλιο τθσ Εταιρείασ για ζγκριςθ.  

 

Ε. ΣΕΛΙΚΕ΢ ΔΙΑΣΑΞΕΙ΢ 



Με βάςθ τθσ παρ. 4 και 8 του άρκρου 28 του ν. 4305/2014 (Α’ 237), θ Εταιρεία κα προβεί 

υποχρεωτικά ςε αυτεπάγγελτο ζλεγχο τθσ γνθςιότθτασ των δικαιολογθτικϊν που ζχει υποβάλει 

ο υποψιφιοσ και τα οποία είναι απαραίτθτα για τθν πρόςλθψι του ι επθρεάηουν οπωςδιποτε 

τθν κατάταξι του κατά τθ διαδικαςία πρόςλθψθσ. Εάν διαπιςτωκεί ότι υπεβλικθ μθ γνιςιο 

δικαιολογθτικό, θ ςφμβαςθ λφεται μονομερϊσ από τθν Εταιρεία και υποβάλλεται αναφορά 

ςτον οικείο Ειςαγγελζα, υπό τθν επιφφλαξθ κάκε άλλου νόμιμου δικαιϊματόσ τθσ Εταιρείασ. 

Η Εταιρεία διατθρεί το δικαίωμα με βάςθ τισ ανάγκεσ τθσ να καλζςει περιςςότερουσ από τον 

πίνακα επιτυχόντων για κατάρτιςθ ςφμβαςθσ ι να καλεί τμθματικά τουσ επιτυχόντεσ ανάλογα 

με τθν πρόοδο του ζργου.  

Οι αμοιβζσ τθσ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ ζργου ζχουν κακοριςκεί ςτο Ραράρτθμα ΙΙ τθσ από 

14.04.2026 Ρρογραμματικισ Σφμβαςθσ (ΑΔΑ 6Σ5546Μ8ΞΑ-ΩΥΟ) μεταξφ του Οργανιςμοφ και 

τθσ Ρεριφερειακισ Ζνωςθσ Διμων Β. Αιγαίου και του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, για τθν τεχνικι 

υποςτιριξθ του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, 

 

Κενωκείςα κζςθ για οποιονδιποτε λόγο καλφπτεται από τον επόμενο κατά ςειρά επιτυχόντα 

του πίνακα κατάταξθσ, ο οποίοσ διατθρείται ςε ιςχφ για επτά (7) μινεσ.  

_____________________________________________________ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΡΤΥΞΙΑΚΟ Ο΢ΓΑΝΙΣΜΟ  

Α΢ΜΟΣ ΒΟ΢ΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ  

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΡΝΑΚΑ ΤΑΞΙΑ΢ΧΟΥΛΑ 

  



ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Ι: ΑΙΣΗ΢Η ΤΠΟΨΗΦΙΟΣΗΣΑ΢ 

ΑΙΣΗ΢Η ΤΠΟΨΗΦΙΟΣΗΣΑ΢  

(Κωδικόσ Θζςθσ:………..) 

 

Ρροσ τον  

ΑΝΑΡΤΥΞΙΑΚΟ Ο΢ΓΑΝΙΣΜΟ  

Α΢ΜΟΣ ΒΟ΢ΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ  

 

Για τθν Ρρόςκλθςθ Εκδιλωςθσ Ενδιαφζροντοσ (΢ΜΕ 6/2026) για τθν υλοποίθςθ τθσ από 

14.04.2026 Ρρογραμματικισ Σφμβαςθσ (ΑΔΑ 6Σ5546Μ8ΞΑ-ΩΥΟ) μεταξφ του Οργανιςμοφ και 

τθσ Ρεριφερειακισ Ζνωςθσ Διμων Β. Αιγαίου και του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, για τθν τεχνικι 

υποςτιριξθ του Διμου Αγίου Ευςτράτιου, ειδικότθτασ 

………………………………………………………………………. 

1. Προςωπικά ςτοιχεία 

 Επώνυμο : …………………………………………………………………….……………………………..……. 

Όνομα : ………………………………………………………………….…………………………………..……… 

Όνομα πατρόσ : …………..………………………………..…………………………………………..……… 

2. ΢τοιχεία αλλθλογραφίασ  

Οδόσ και αριθμόσ  : …………………..…………………………………………………………………..………. 

Πόλη : ……………………………………….……….……………………………………………………………………. 

Ταχυδρομικόσ κώδικασ : ………………………………….……….…………………………………………... 

Αριθμόσ τηλεφώνου οικίασ : ….…….……….………………… Κινητό : ..…..………………..……. 

Αριθμόσ τηλεφώνου εργαςίασ : …………………….……………………………………………..………. 

Ε-mail : ……………………………………….……….………………………………………………………..……….. 

3. Ημερομθνία γζννθςθσ : …………………………… Σόποσ Γζννθςθσ : …………………..…………. 

4. Τπθκοότθτα : …………………….…………………………………………………………………………..………. 

5. ΢τρατιωτικι κθτεία :        Απαλλαγι 
: 

  Εκπλθρωμζνθ :  

6. Οικογενειακι κατάςταςθ : Άγαμοσ 
 

    

     

  Ζγγαμοσ   Αρ. τζκνων  

     

  Διαηευγμζνοσ   Αρ. τζκνων  
 

Η παροφςα αίτθςθ υπζχει κζςθ υπεφκυνθσ διλωςθσ 

Σόποσ, θμερομθνία : ………………………………………….. 

Ο ΤΠΟΨΗΦΙΟ΢ 

(ονοματεπϊνυμο και υπογραφι)  



ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ ΙΙ: ΤΠΕΤΘΤΝΗ ΔΗΛΩ΢Η 

 

ΥΡΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρκρο 8 Ν.1599/1986) 

 

Η ακρίβεια των ςτοιχείων που υποβάλλονται με αυτι τθ διλωςθ μπορεί να ελεγχκεί με βάςθ το 
αρχείο άλλων υπθρεςιϊν (άρκρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

Ρ΢ΟΣ(1): ΑΡΜΟ΢ ΒΟΡΕΙΟΤ ΑΙΓΑΙΟΤ ΑΕ  

Ο – Η Πνομα:  Επϊνυμο:  

Πνομα και Επϊνυμο Ρατζρα:   

Πνομα και Επϊνυμο 
Μθτζρασ: 

 

Ημερομθνία γζννθςθσ(2):   

Τόποσ Γζννθςθσ:  

Αρικμόσ Δελτίου Ταυτότθτασ:  Τθλ:  

Τόποσ 
Κατοικίασ: 

 Οδόσ:  Αρικ:  ΤΚ:  

 

Με ατομικι μου ευκφνθ και γνωρίηοντασ τισ κυρϊςεισ (3), που προβλζπονται από τθσ διατάξεισ τθσ 
παρ. 6 του άρκρου 22 του Ν. 1599/1986, δθλϊνω ότι: 
α) Δεν ζχω ςτερθκεί των πολιτικϊν μου δικαιωμάτων. 
β) Ζχω εκπλθρϊςει τθ ςτρατιωτικι μου κθτεία  
γ) Δεν ζχω καταδικαςτεί για κακοφργθμα ςε οποιαδιποτε ποινι.  
δ) Δεν ζχω καταδικαςτεί για κλοπι, υπεξαίρεςθ (κοινι και ςτθν Υπθρεςία), απάτθ, εκβίαςθ, 

πλαςτογραφία, απιςτία δικθγόρου, δωροδοκία ι δωρολθψία, απιςτία περί τθν Υπθρεςία, 
παράβαςθ κακικοντοσ κακ’ υποτροπι, ςυκοφαντικι δυςφιμιςθ ι ζγκλθμα κατά τθσ 
γενετιςιασ ελευκερίασ ι οικονομικισ εκμετάλλευςθσ τθσ γενετιςιασ ηωισ. 

ε) Δεν είμαι υπόδικοσ και δεν ζχω παραπεμφκεί με τελεςίδικο βοφλευμα για κακοφργθμα ι για 
πλθμμζλθμα τθσ προθγοφμενθσ περίπτωςθσ ζςτω και αν το αδίκθμα παραγράφθκε.  

ςτ) Είμαι υπικοοσ κράτουσ μζλουσ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ  
η) Ζχω τα τυπικά προςόντα που αντιςτοιχοφν ςτθ κζςθ εργαςίασ για τθν οποία εκδθλϊνω 

ενδιαφζρον. 
θ) Δεν διϊκομαι και δεν ζχω καταδικαςτεί  για πλθμμζλθμα από δόλο, για το οποίο προβλζπεται 

ποινι φυλάκιςθσ άνω του ζτουσ ι ζχει καταλογιςκεί ποινι άνω των ζξι μθνϊν. 
κ)  Δεν ζχω καταδικαςτεί για αδίκθμα ςχετικό με τθν επαγγελματικι διαγωγι, βάςει δικαςτικισ 

απόφαςθσ αρμόδιασ αρχισ κράτουσ μζλουσ θ οποία ιςχφει και ζχει ιςχφ δεδικαςμζνου . 
ι)  Δεν ζχω διαπράξει ςοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο ζχει διαπιςτωκεί με 

οποιοδιποτε μζςο. 
ια) Αποδζχομαι τουσ όρουσ τθσ παροφςασ Ρρόςκλθςθσ. 
ιβ)    Ζχω υποβάλει τα απαιτοφμενα δικαιολογθτικά για τθν απόδειξθ των προςόντων που δθλϊνω, 

μαηί με τθν αίτθςθ υποψθφιότθτασ και εντόσ τθσ καταλθκτικισ θμερομθνίασ. 
  

Ημερομθνία: …………………….. 2026 

Ο/Η Δθλϊν/οφςα 
 
 
 
 
 
 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτθ ι Αρχι ι θ Υπθρεςία του δθμόςιου τομζα, που απευκφνεται θ αίτθςθ. 

(2) Αναγράφεται ολογράφωσ.  

(3) Όποιοσ εν γνϊςει του δθλϊνει ψευδι γεγονότα ι αρνείται ι αποκρφπτει τα αλθκινά με ζγγραφθ υπεφκυνθ διλωςθ του άρκρου 8 τιμωρείται 
με φυλάκιςθ τουλάχιςτον τριϊν μθνϊν. Εάν ο υπαίτιοσ αυτϊν των πράξεων ςκόπευε να προςπορίςει ςτον εαυτόν του ι ςε άλλον περιουςιακό 
όφελοσ βλάπτοντασ τρίτον ι ςκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάκειρξθ μζχρι 10 ετϊν. 

(4) Σε περίπτωςθ ανεπάρκειασ χϊρου θ διλωςθ ςυνεχίηεται ςτθν πίςω όψθ τθσ και υπογράφεται από τον δθλοφντα ι τθν δθλοφςα.  



 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ ΙΙΙ : ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΢ΗΜΕΙΩΜΑ 
 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΢ΗΜΔΙΩΜΑ 

Όνομα  

Δπώνςμο  

Παηπώνςμο  

Ημεπομηνία γέννηζηρ  

Απιθμόρ Γεληίος 

Ταςηόηηηαρ 
 

Γιεύθςνζη   

Τηλέθυνο  

Τίηλορ ζποςδών  

Άδεια άζκηζηρ 

επαγγέλμαηορ 
ΝΑΙ ΟΥΙ ΓΔΝ ΑΠΑΙΣΔΙΣΑΙ 

Αν ΝΑΙ, έηος 

απόκηηζης 

     

΢ΠΟΤΓΔ΢ ΣΡΙΣΟΒΑΘΜΙΑ΢ ΔΚΠΑΙΓΔΤ΢Η΢ ΚΑΙ ΜΔΣΑΠΣΤΥΙΑΚΔ΢ ΢ΠΟΤΓΔ΢ 

Α/Α 

Δκπαιδεσηικό 

Ίδρσμα (ονομαζία, 

πόλη, τώρα) 

Γιάρκεια 

ζποσδών 

από………….……

…                

έως…………….…

…                    

(μήνας & έηος) 

Σίηλος πηστίοσ ή 

διπλώμαηος 

Ημερομην

ία 

τορήγηζη

ς 

Βαθμολογ

ία 

      

      

      

      

ΓΝΩ΢ΔΙ΢ ΞΔΝΩΝ ΓΛΩ΢΢ΩΝ (Ομιλία / Γραθή) 

Υώρα 

Δπίπεδο 

ταμηλόηερο  

ηοσ  

Lower 

ή  

ανηίζηοιτοσ 

Δπίπεδο 

Lower 

ή  

ανηίζηοιτο 

Δπίπεδο  

Proficiency 

ή  

ανηίζηοιτο 

ΑΓΓΛΙΚΗ    

ΓΑΛΛΙΚΗ    

ΓΔΡΜΑΝΙΚΗ    

ΙΣΑΛΙΚΗ    

ΑΛΛΗ (ζημειώζαηε 

ποια) 
   



ΑΠΟΓΔΙΞΗ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΙΚΗ΢ ΔΜΠΔΙΡΙΑ΢ (ζςμπληπώνεηαι από ηον ςποτήθιο και αν 

δεν επαπκεί μποπεί να σπηζιμοποιηθεί και δεύηεπο ένηςπο – Δπιζςνάτηε αποδεικηικά 

πποϋπηπεζίαρ) 

Α/Α Από Έως 

Μήνες 

Απαζτόλ
ηζης 

Φορέας 

Απαζτόληζης - 
Δργοδόηης 

Καηηγορ

ία 

Φορέα 
(1) 

Ανηικείμενο Απαζτόληζης             

(θέζη – 
σπεσθσνόηηηα/καθήκονηα) 

1.   ΓΔΝΙΚΗ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΙΚΗ ΔΜΠΔΙΡΙΑ 

1.       

2.       

3.       

4.       

5.       

6.       

΢ΤΝΟΛΟ     

2.   ΔΙΓΙΚΗ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΙΚΗ ΔΜΠΔΙΡΙΑ 

1.       

2.       

3.       

4.       

5.       

6.       

΢ΤΝΟΛΟ     

 

 

(1)  Σςμπληπώνεηαι καηά πεπίπηυζη με (Ι) ή (Γ) ή (Δ). Όπος: 

Ι: Ιδιυηικόρ ηομέαρ. (Φςζικά ππόζυπα ή Νομικά Ππόζυπα Ιδιυηικού Γικαίος). 

Γ: Γημόζιορ ηομέαρ. (Υπηπεζίερ ηος Γημοζίος, ΝΠΓΓ ή ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού ή ΝΠΙΓ 

ηος δημοζίος ηομέα ηηρ παπ. 1 ηος άπθπος 14 ηος Ν.2190/1994, όπυρ ιζσύει ή 

Φοπείρ ηηρ παπ. 3 άπθ. 1 ηος Ν. 2527/1997).  

Δ: Δλεύθεπορ επαγγελμαηίαρ 

.Α/Α ΓΝΩ΢Η Η/Τ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ 

1.  

2.  



3.  

4.  

5.  

6.  

7.  

8.  

9.  

10.  

 

Α/Α 
ΠΡΟ΢ΩΠΑ ΓΙΑ 

΢Τ΢ΣΑ΢ΔΙ΢ 
ΘΔ΢Η ΑΠΑ΢ΥΟΛΗ΢Η΢ 

ΔΠΙΥΔΙΡΗ΢Η ΠΟΤ 

ΑΠΑ΢ΥΟΛΔΙΣΑΙ  Ο 

΢Τ΢ΣΗΝΩΝ 

1.     

2.     

3.     

 

 ΣΗΜΔΙΩΣΗ : 

Τα παπακάηυ ζηοισεία θα πποζκομιζθούν μεηά ηην πιθανή επιλογή μος, πποκειμένος 

αςηή να ολοκληπυθεί. 

1. Φυηοανηίγπαθο ηηρ αζηςνομικήρ ηαςηόηηηαρ 

2. Φυηοανηίγπαθο ηος βαζικού ηίηλος ζποςδών και άλλυν ηίηλυν εθόζον ςπάπσοςν. 

3. Φυηοανηίγπαθο ηηρ αναγνώπιζηρ ιζοηιμίαρ πηςσίος Σσολήρ ηος εξυηεπικού όπος 

απαιηείηαι. 

4. Άδεια Άζκηζηρ Δπαγγέλμαηορ όπος απαιηείηαι. 

5. Φυηοανηίγπαθο πηςσίος ξένηρ γλώζζαρ ή βεβαίυζηρ με ηην οποία αποδεικνύεηαι η 

γνώζη ηηρ ξένηρ γλώζζαρ 

6. Παπαζηαηικά ηεκμηπίυζηρ γνώζηρ σειπιζμού ηλεκηπονικών ςπολογιζηών. 

7. Απολςηήπιο ζηπαηού ή έγγπαθο νόμιμηρ απαλλαγήρ από ηη ζηπαηιυηική θηηεία 

(αθοπά ζηοςρ άνδπερ). 

8. Τεκμηπίυζη ηηρ δηλυθείζαρ επαγγελμαηικήρ εμπειπίαρ ζςνοδεςόμενη από ηιρ 

ανηίζηοισερ βεβαιώζειρ. 

 

 Ο/Η Γηλών/ούζα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ IV: ΕΝΣΤΠΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η΢ 

 

ΕΝΣΤΠΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η΢ ΤΠΟΨΗΦΙΟΤ  

 

  Β Α Θ Μ Ο Λ Ο Γ Ι Α   

Α/Α ΚΡΙΣΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η΢ 
ΑΝΩΣΕΡΗ  

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

΢ΤΝΣΕΛΕ΢ΣΗ΢ 

ΒΑΡΤΣΗΣΑ΢ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΤΠΟΨΗΦΙΟΤ 

1 Τίτλοι ςπουδϊν 36 15%  

2 Γενικι επαγγελματικι εμπειρία 15 20%  

3 Ειδικι επαγγελματικι εμπειρία 15 40%  

4 Ρροςωπικά – επαγγελματικά 
χαρακτθριςτικά 

34 25%  

 ΣΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 100 100% 
 

 


